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La  presente Acta  es  una transcripci6n  de  la  versi6n  de  audio,  de  la
Octagesima Tercera Sesi6n  Ordinaria  Publica,  celebrada  de  manera
hibrida  en  la  Sala  de  Cabildo  de  la  sede  oficial  del  H.  Ayuntamiento
de Pachuca de Soto,  Estado de Hidalgo;  ubicada en la Plaza General
Pedro Maria Anaya,  ntlmero  1, de la Colonia Centro, el dia jueves 23
de   mayo  de  2024,   a   las   10:00   horas.   Presidente:   Buenos  dias
integrantes  de  este  Honorable  Ayuntamiento,  autoridades  y  medios
de  comunicaci6n  que  el  dia  de  hoy  nos  acompafian  a  la  realizaci6n
de   la   Octagesima  Tercera   Sesi6n   Ordinaria   Publica.   Presidente:
Solicito  al  Sefior  Secretario  nos  informe  a  las  y  los  integrantes  de
este  Pleno  sobre  el  Proyecto  del  Orden  del  Dia,  para  la  realizaci6n
de  esta  Sesi6n.  Secretario:  Se  les  informa  que,  para  la  realizaci6n
de  la Octag6sima Tercera Sesi6n  Ordinaria,  con  caracter Publica,
se  presenta  el  siguiente:   PROYECTO  DEL  ORDEN  DEL  DiA.   1.-
Lectura    del    Proyecto    del    Orden    del    Dia;    2.-   Pase   de    Lista,
Declaraci6n   de   Qu6rum   e   lnstalaci6n   de   lnicio   de   los   Trabajos
Formales    correspondientes    a    la    Octagesima    Tercera    Sesi6n
Ordinaria  Pdblica  de  este  Honorable  Ayuntamiento;  3.-  Aprobaci6n
del  Proyecto del Orden del  Dia;  4.-Aprobaci6n del  Proyecto del acta
de la Octag6sima Segunda Sesi6n Ordinaria Publica celebrada el dia
9   de   mayo   del   afio   2024;    5.-   Presentaci6n   del   Acuerdo   de
Correspondencia     recibida     por     la     Secretaria     del     Honorable
Ayuntamiento;   6.-  Presentaci6n   del   Proyecto   de   Resoluci6n
seguimiento    al    Convenio    de    colaboraci6n     celebrado    con
Universidad  Aut6noma  del   Estado  de  Hidalgo  con  el  .Municipio
Pachuca   de   Soto,   Hgo.   conforme   a   las   clausulas   se   solicita
aprobaci6n de programas de cambio climatico,  los cuales establecen
las   bases   de   los   fen6menos   climaticos   para
Solicitado  por  el  Ciudadano  Sergio  Edgar  Bafios
Municipal     Constitucional;     7.-     Presentaci6n     d
Resoluci6n  referente a  la autorizaci6n  para  la fir
colaboraci6n   para   la   aplicaci6n   de   evaluacione
confianza,   bajo  los  estandares  sefialados  en  los
coordinaci6n  de  la  aplicaci6n  y  verificaci6n  de  los
materia    de    seguridad     ptlblica,     se    asignaran

uestro   municipio.
ubio,  Presidente

cto    de
venio de
ntrol   de

s  para  la
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Aportaciones   para   el   Fortalecimiento   de   los   Municipio
demarcaciones  territoriales  del  distrito  federal  (FORTAMU
ejercicio fiscal 2024 dirigido a 30 aspirantes a ingresar a la Secreta
de   Seguridad   Pdblica,   Transito   y   Vialidad   de   Pachuca   de   Soto,
Hidalgo,   que   celebran   por  una   parte   la   Secretaria   de   Seguridad
Pdblica   del   Estado   de   Hidalgo   y   por   otra   parte   el   Municipio   d
Pachuca de Soto,  Hidalgo.  Solicitado  por el  Ciudadano Sergio  Edga
Bafios   Rubio,    Presidente   Municipal   Constitucional;    8.-   Asuntos
Generales    (1);    9.-    Convocatoria    para    la    siguiente    Sesi6n
Ordinaria   Ptlblica;    10.-   Clausura   de   la   Octag6sima   Tercera
Sesi6n     Ordinaria     Ptlblica.     Es     cuanto     Se
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Presidente: Solicito al sefior Secretario proceda a realizar el pase de
lista,  verifique,  y  en  su  caso,  declare  la  existencia  del  Qu6rum  legal
para  la  realizaci6n  de  esta  Sesi6n.  Secretario:  A  continuaci6n,  me
permito realizar el pase de Iista:---------------------------
Presidente del H.

C.  Sergio Edgar Bafios Rubio PresenteAyuntamiento
Sindica Procuradora

C.  Erika  Elizabeth Trujillo Ortiz Presente
Hacendaria
Sindica Procuradora C.  Mariana Santiago Juarez

Solicit6
Juridica Licencia
Regidor C. Gerardo Martinez de la Cruz Presente

Regidora C.  Brenda Ximena Ramirez Presente
Riva Palacio

Regidora C.  Liz Maria P6rez Hernandez Presente

Regidor
C.  Francisco Aureliano Presente
Gonzalez L6pez

Regidor C.  Guillermo Ostoa Pontigo Presente
Regidora C.  Bernarda Zavala Hernandez Presente
Regidor C. Oscar P6rez Marquez Presente
Regidora C.  Claudia Rivera G6mez Presente
Regidor C. Sabas Diaz Montafio Presente
Regidor C. Zen6n Rosas Franco Presente
Regidor C.  Ricardo lslas Salinas Presente

Regidora C.  Regina Ochoa Reyes
Solicit6Licencia

Regidor C.  Carlos Jaime Condq ZuFiiga Presente

Regidora
C.  Reyna Alicia Herna[i\z     .Villalpando Presente

Regidor C. Guadalupe orona U\ibs\\  I. Presente
Regidora C. Olivia L6pez Villagran\\ \ | Presente

Regidora
C.  Selene ltzel Balderas Pre  `   nte
Samperio

Secretario:  lnformo  al  P eno  que  se  cuenta  con  la  asi   e     .a  de  18
integrantes  del  Honorable  Ayuntamiento,  por  lo  que  exis            drum
legal  para  la  realizaci6n de  la  Octag6sima Tercera  Sesi6n Ord    aria
Pdblica;   asi   mismo   solicito  respetuosamente  al   Presidente  del   H.
Ayuntamiento    realice    la    lnstalaci6n    de    los    trabajos    formale
correspondientes   a   esta   Sesi6n.   Es   cuanto   sefior   Presidente
Presidente: Solicito a las y los presentes ponerse de pie.  Integrantes
de  este  Honorable  Ayuntamiento.  Siendo  las  diez  horas  con  veinte
minutos  del   dia  23   de   rna
instalada  la  Octagesima

el   afio  2024,   declaro  formalmente
Sesi6n  0 de`:%
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Honorable Ayuntamiento;  siendo  validos  todos  los  acuerdos  que  en
la  misma  se  tomen.  Pueden  tomar  asiento.  Presidente:  Solicito  al
sefior Secretario  nos  informe sobre el  siguiente  punto  del  Orden  del
Dia. Secretario:  El siguiente punto del orden del dia es el  ndmero 3
y  es  referente  a  la  Aprobaci6n  del  Proyecto  del  Orden  del  Dia,
leido  al  inicio  de  este  acto;  por  lo  que  procedo  a  la  realizaci6n  de  la
votaci6n.   Secretario:   Pregunto   a   los   integrantes   de   este   Pleno
quienes  esten  por  la  afirmativa  sirvanse  manifestarlo  levantando  la
mano.  Secretario:   lnformo  a  los  integrantes  de  este  Pleno  que  el
proyecto  del  Orden  del   Dia  para  la   realizaci6n  de  la  Octag6sima
Tercera  Sesi6n  Ordinaria  con  caracter  Pdblica  fue  aprobado  por
unanimidad    de    votos    (18).    Es    cuanto    sefior    Presidente.
Presidente:    Solicito   al   sefior   Secretario   nos   informe   sobre   el
siguiente  punto  del  Orden  del  Dia.  Secretario:  lnformo  al  Pleno  que
el  siguiente punto del  orden  del  dia es el  ntlmero 4 y es  referente a
la  Aprobaci6n  del  Proyecto  de  Acta:  de  la  Octag6sima  Segunda
Sesi6n  Ordinaria  Pdblica  celebrada  el  dia  09  de  mayo  del  2024.
Secretario:  Con fundamento en  lo establecido por los articulos 93 y
94,  del  Reglamento  Interior de este  Honorable Ayuntamiento;  y toda
vez que con anticipaci6n ha sido entregado el proyecto del Acta de la
Octagesima  Segunda  Sesi6n  Ordinaria  Pdblica  celebrada  el  dia  09
de  mayo  del  2024  a  todos  y  cada  uno  de  los  integrantes  de  este
cuerpo colegiado; y toda vez que no hubo observaciones hechas por
algunos    de    ustedes.    Con    fundamento    en    el    articulo    94    del
Reglamento Interior de este H. Ayuntamiento se propone la dispensa
de la Lectura del Acta en comento. Secretario: Por lo que pregunto a
los   lntegrantes   de   este   Pleno.   Los   que   esten   por   la   afirmativa
sirvanse  manifestarlo   levantando  la   mano.   Secretario:   lnformo  al
Pleno,   que   la   Dispensa  de  la   Lectura  del
aprobado   por   unanimidad   de   Votos   (

\¥;p::,.`

Presidente.   Presidente:   Solicito   al   sefi
votaci6n el contenido en lo general y en  lo
Acta de referencia.  Secretario:  Pregunto al
Ayuntamiento  si  se  aprueba  el  contenido,
particular del  proyecto del  Acta  de  referenc

royecto  de  Acta,  fue
.   Es   cuanto   sefior

rio   someta   a
I Proyecto de

ste Honorable
eral   y   en   lo

es est6n  por la
afirmativa   sirvanse   manifestarlo   levantando   la
lnformo   al   Pleno   que   el   proyecto   del   Acta
Segunda  Sesi6n  Ordinaria  Ptlblica.  Celebrada  el
del 2024, fue aprobado por unanimidad de Votos (18)

C retario
ctag6sima

de  may
Cuan

sefior Presidente. Presidente: Con fundamento en el articul
Reglamento   Interior   de   este   Honorable   Ayuntamiento.   Solicito
Oficial  Mayor,  transcriba  el  Acta  en  comento  haciendose  la  debid
certificaci6n  al  Libro  correspondiente.   Presidente:  Solicito  al  sefio
Secretario  nos  informe  so
Secretario:  lnformo al
es el  ndmero  5.  P

el  siguiente  punto  del  Orden  del  Dia.
el  siguiente punto del  orden  del dia

me  permito  dar  le

3

tura  al  Acuerdo  de`---`_..-,--,,:_
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Correspondencia:    Con   fundamento   en    los   articulos   66    parrafo
segundo,  70  parrafo tercero,  71  y 73  parrafo cuarto  del  Reglamento
Interior   del    Honorable   Ayuntamiento    de    Pachuca    de    Soto,    la
Secretaria  propone  a  los  miembros  de  este  Organo  Colegiado  el
siguiente:   ACUERD0   DE   CORRESPONDENCIA.   I.-   Ntimero   de
expediente.-SG/AC/10/2024.   Numerales:   11,   Ill,   lv  y  V:   1.-Con
fecha   24   de   marzo   del   2024,   la   Ciudadana   Maria   del   Carmen
Hernandez G6mez,  vecina de  la  Colonia  Bosques del  Pefiar,  solicita
la  condonaci6n  total  o  parcial  del  pago  de  regularizaci6n  del  tramite
de  Traslaci6n  de  Dominio.  La  Secretaria  propone que  esta  solicitud
sea turnada  a  la  Comisi6n  Permanente  de  Hacienda  Municipal  para
su  estudio,   analisis  y  en  su  caso  elaboraci6n  de  los  Dictamenes
correspondientes;  2.- Con  fecha  6  de  mayo  del  2024,  el  Ciudadano
Tomas  Santander   lslas,   vecino   de   la   Calle   Belisario   Dominguez,
solicita  se  le  permita  la  continuidad  procesal  para  la  obtenci6n  del
traslado  de dominio y  de esa forma  pueda  continuar con  el  proceso
de   protocolizaci6n   de   escritura.   La   Secretaria   propone   que   esta
solicitud  sea  turnada  a  la  Comisi6n   Permanente  de  Gobernaci6n,
Bandos,  Reglamentos y  Circulares  para  su  estudio,  analisis y  en  su
caso  elaboraci6n  del  Dictamen  correspondiente;  3.- Con  fecha  7  de
mayo  del  2024,  el  Ciudadano  Flavio  Uribe  Ramirez,  vecino  de  la
Avenida del  Palmar en  la Colonia Santa Julia este municipio,  Solicita
la  intervenci6n  del  Honorable Ayuntamiento  para  evitar  la  aplicaci6n
de  una  norma  excesiva  en  su  contra  por  la  Secretaria  del  Medio
Ambiente  Municipal.   La  Secretaria  propone  que  esta  solicitud  sea
turnada   a   la   Comisi6n   Permanente   de   Medio  Ambiente   para   su
estudio,   analisis   y   en   su   caso   elaboraci6n   de   los   Dictamenes
correspondientes;  4.-Con fecha  10 de  mayo del  2024,  el  Licenciado
Alberto Ja6n Le6n, Secretario de Servicios Le Iativos del Congreso

w#

del  Estado  Libre y  Soberano  de  Hidalgo,  e
en   materia   de   apoyo   presupuestal   para   I
reforestaci6n.  La Secretaria propone que est
las  Comisiones  Permanentes:  de  Hacienda
Ambiente  para  su  estudio,  analisis  y  en  su  c
Dictamenes correspond ientes; 5.-Con fecha  10
Licenciado  Alberto  Ja6n  Le6n,  Secretario  de  S
del  Congreso del  Estado  Libre y Soberano de  Hid

cuerdo  Econ6mico
ci6n   forestal   y
d sea turnada a
al;   y  de  Medio
oraci6n  de  los
o del 2024, el

Legislativos
ia  minuta

con  proyecto  de  Decreto  por el  que  se  reforma  el  parraf
articulo  4  Bis  y  la  fracci6n  Vlll  Bis  del  articulo  56  de  la  C

sexto de
stituci6

Politica   del   Estado   de   Hidalgo,   en   materia   de   comisio
comisionados del lnstituto de Transparencia, Acceso a la lnfor
Pdblica Gubernamental y Protecci6n de Datos Personales del Estado
de Hidalgo.  La Secretaria propone que esta solicitud sea turnada a la
Comisi6n   Permanente   de   Gobernaci6n,   Bandos,   Reglamentos   y
Circulares  para  su  estu
D,ctam#cO

analisis y  en  su  caso elaboraci6n  de  los
achuca de Soto,
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a  17 de mayo de 2024. Atentamente el de la voz. Es cuanto sefior
Presidente.  Presidente:  Doy  inicio al  Registro de Oradores,  para el
analisis y discusi6n del  presente Acuerdo de Correspondencia.  Toda
vez  que  no  se  inscribi6  0rador  alguno,  solicito  al  seFior  Secretario
someta  a  votaci6n  el  contenido  en  lo  general  y  en  lo  particular  el
Acuerdo    de    Correspondencia    que    se    acaba    de    presentar.
Secretario:  Pregunto  a  los  lntegrantes  de  este  Pleno,  respecto  al
contenido    en    lo    general    y    en    lo    particular    del    Acuerdo    de
Correspondencia  que  se  acaba  de  presentar.  Los  que  esten  por  la
afirmativa   sirvanse   manifestarlo   levantando   la   mano.   Secretario:
Informo  a  Ustedes  que  el  contenido  en  lo  general  y  en  lo  particular
del  Acuerdo  de  Correspondencia,  que  se  acaba  de  presentar.  Fue
aprobado   par   unanimidad   de   Votos   (18).   Es   cuanto   sefior
Presidente.   Presidente:   Solicito   al   Oficial   Mayor   notifique   a   las
Comisiones   Asignadas   los   asuntos   aprobados   para   su   estudio,
analisis y  en  su  caso  la  elaboraci6n  del  Dictamen  correspondientes.
Presidente:    Solicito   al   sefior   Secretario    nos   informe   sobre   el
siguiente  punto  del  Orden  del  Dia.  Secretario:  lnformo  al  Pleno  que
el  siguiente punto del orden del dia es el  ntlmero 6.  Para lo cual me
permito  dar  lectura  al  Proyecto  de  Resoluci6n:  Con  fundamento  en
los articulos 66  parrafo segundo,  70  parrafo tercero,  71  y 73  parrafo
cuarto   del   Reglamento    Interior   del    Honorable   Ayuntamiento   de
Pachuca  de  Soto,   la  Secretaria  propone  a  los  miembros  de  este
Organo  Colegiado  el  siguiente:  PROYECT0  DE  RESOLUC16N.  I.-
Nombre  del  asunto.-  En  seguimiento  al  Convenio  de  colaboraci6n
celebrado con  la Universidad Aut6noma del Estado de Hidalgo con el
Municipio  de  Pachuca  de  Soto,   Hgo.  conforme  a  las  clausulas  se
solicita  la  aprobaci6n  de  programas  de  cambio  cli
establecen   las   bases   de   los  fen6menos   climati
municipio.  11.-Ntlmero de expediente.-SG/PR/0
de   recepci6n.-   16   de   mayo   de   2024,   IV.-
presenta  la  correspondencia.-  EI  Ciudadano  S
Rubio,     Presidente    Municipal    Constitucional.    V.
propone:  Que  el  presente  asunto  por su  naturalez
turno   a   comisiones   y   sea   analizado,   discutido   y

atico,  los  cuales
s   para   nuestro

Ill.-Fecha
de   quien
gar  Bafios
Secretaria
spense el
0en

presente sesi6n.  Pachuca de Soto,  Estado de Hidalgo;
de 2024. Atentamente, el de la voz.  Es cuanto sefior
Presidente:   Solicito   al   sefior   Secretario   someta   a

ente.

propuesta del  Proyecto de  referencia,  a fin de dispensar el tramit
Comisiones  y  que  el  mismo  sea  analizado,  discutido  y  en  su  cas
aprobado  en  la  presente  Sesi6n.  Secretario:  Pregunto  a  las  y  lo
lntegrantes  de  este  Pleno,   respecto  de  la  dispensa  del  tramite  a
comisiones del  proyecto en comento.  Los que esten  por la afirmativa
sirvanse  manifestarlo   levantando   la   mano.   Secretario:   lnformo  a
ustedes  que  la  propu

bch...:I-
presente  asunto  y

dispensar  el  tramite  a  Comisiones  del
mismo  sea  analizado,  dis
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caso    aprobado    en    la    presente    sesi6n.    Fue    aprobado    por
unanimidad  de  Votos  (16),  se  desconect6  R.  Guadalupe  Orona
Urias y R. Brenda Ximena Ramirez Riva Palacio. Es cuanto sefior
Presidente.  Presidente:  Doy  inicio  al  Registro de Oradores,  para  el
analisis     y     discusi6n     del     presente     Proyecto     de     Resoluci6n.
Presidente:  Se le concede el  uso de  la voz al  Regidor Oscar  P6rez
Marquez.     Regidor:     Muchas    Gracias    con    su     permiso    sefior
Presidente,    con    su    permiso    sefior    Presidente,    compafieras    y
compafieros  me  parece  que  para  nadie  resulta  ajeno  el  que  nos
estemos  enfrentando  a  circunstancias,  practicamente  ineditas  en  la
ciudad   capital,   esta   ola   de   calor   a   la   que   se   enfrenta   no   solo
Pachuca,  si  no  el  estado  y  el  pals  resulta  no  solo  incomodo,  si  no
verdaderamente  preocupante  por  todas  las  implicaciones  que  ello
tiene.  Por  primera  vez  enfrentamos  un  desabasto  generalizado  de
agua,  cada  vez  cuesta  mas  resulta  mas  complicado  poder  abrir  y
poder   contar   con    el   vital    liquido    lo    que   antes    resultaba    una
cotidianidad  en  nuestra  vida,  todo  esto  obedece  no  unicamente  a
decisiones   de   orden   de   gobierno,   si   no   que  tiene   que   ver   con
fen6menos que se encuentran afectando nuestra vida cotidiana y eso
tiene  que ver fundamentalmente  con  el  cambio  climatico,  por eso el
que se presente hoy un  programa de mitigaci6n y adaptaci6n ante el
cambio  climatico  del  Municipio  de  Pachuca  de  Soto,  los  patrones  de
consumo  energ6tico  en  el  sector  residencial  y  sus  emisiones  de
gases   de   efecto   invernadero   y   el   registro   municipal   de   fuentes
m6viles,  sistemas  de  transporte  y  vialidades  de  Pachuca  de  Soto,
resulta   de   la   mayor   trascendencia   para   quienes   aqui   vivimos,
mantener   una   politica   ambiental   con   una   visi6n   transversal   que
impacte    los    distintos    ordenes    y    niveles    de    gobierno    resulta
fundamental.   Me  parece  que  asumir  como  se  a   hecho  desde  el
gobierno  del  Presidente  BaFios  la  politica  ambiental  con  seriedad  sin
estridencias,  con una visi6n de estado y con
resulta fundamental  por eso que  hoy se
que habran de servir como base para las sigu
resulta   necesario,   resulta   impostergable   p
vivimos     podamos     encontrar     mejores
responsabilidad  de  ahora  estimadas  amigas  y
ciudadanfa en  general  ni  siquiera  se trata de
la  obligaci6n  de  quienes  aqui  vivimos  resulta

3alp-

a visi6n  a  largo  plazo
e estos documentos

dministraciones
quienes   aqui
de     vida      la

integrantes,
en  nosotro

a  Pensa
en  las  pr6ximas  generaciones,  que  clase  de  ambien
vamos  a  heredarles  a  nuestros  hijos y  a  nuestro  nietos.  E

e  entornd
cuanto

Presidente:    Solicito   al   sefior   Secretario   someta   a   vota
contenido    en    lo    general    y    en    lo    particular   el    Dictame

6nel
de

Resoluci6n  que se acaba de  presentar.  Secretario:  Pregunto a  los
lntegrantes de este Pleno,
particular  del  Dictamen
Los  que  esten  por  la

ecto,al contenido en lo general y en lo
tJci6n  que  se  acaba  de  presentar.

sirvanse  manifestarlo  levantando  la6#\
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mano.  Secretario:  lnformo a Ustedes que el contenido en  lo general
y  en   lo  particular  del   Dictamen  de  Resoluci6n,   que  se  acaba  de
presentar.   Fue   aprobado   por   unanimidad   de   Votos   (18).   Es
cuanto  sefior  Presidente.  Presidente:  Solicito  al  Oficial  Mayor  se
realicen  los tramites  correspondientes.  Presidente:  Solicito  al  sefior
Secretario  nos  informe  sobre  el  siguiente  punto  del  Orden  del  Dia.
Secretario:  lnformo al  Pleno que el siguiente punto del  orden  del dia
es  el  ntlmero  7.  Para  lo  cual  me  permito  dar lectura  al  Proyecto  de
Resoluci6n:  Con fundamento en  los articulos 66 parrafo segundo,  70
parrafo  tercero,  71   y  73  parrafo  cuarto  del  Reglamento  Interior  del
Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto,  la Secretaria  propone
a  los  miembros de este Organo Colegiado el siguiente:  PROYECTO
DE    RESOLUC16N.    I.-    Nombre    del    asunto.-    Referente    a    la
autorizaci6n   para   la   firma   del   convenio   de   colaboraci6n   para   la
aplicaci6n    de   evaluaciones    de   control    de    confianza,    bajo    los
estandares  sefialados  en   los   criterios   para   la   coordinaci6n   de   la
aplicaci6n y verificaci6n de los recursos que, en materia de seguridad
pdblica,     se    asignaran     del     Fondo    de    Aportaciones     para    el
Fortalecimiento de los Municipios y de las demarcaciones territoriales
del  distrito federal  (FORTAMUN)  para  el  ejercicio fiscal  2024  dirigido
a  30  aspirantes  a  ingresar  a  la  Secretaria  de  Seguridad  Publica,
Transito  y  Vialidad  de  Pachuca  de  Soto,  Hidalgo,  que  celebran  por
una parte la Secretaria de Seguridad Ptiblica del Estado de Hidalgo y
por otra parte el  Municipio de Pachuca de Soto,  Hidalgo.  11.-Ntlmero
de expediente.-SG/PR/038/2024.  111.-Fecha  de  recepci6n.-20  de
mayo      de      2024.      IV.-      Nombre      de      quien      presenta      la

ty

correspondencia.-    EI    Ciudadano    Sergio
Presidente   Municipal   Constitucional.   V.-   La
Que el presente asunto por su naturaleza, sea
Permanente:   de   Seguridad   Pdblica,   Transit
realizaci6n  de  su  estudio,  analisis  y  en  su  c
dictamen  correspondiente.  Pachuca  de  Soto,
20 de mayo de 2024. Atentamente,  el  de la

Ed

Presidente.  Presidente:  Doy  inicio  al  Registro d

gar    Bafios    Rubio,
cretaria  propone
ado a la Comisi6n

lidad    para   la
laboraci6n  del
de  Hidalgo;  a
uanto sefior

para el -
analisis y  discusi6n  del  presente  Proyecto  de  Resol
que  no se  registr6 0rador alguno Solicito al  sefior St
a  votaci6n  el  contenido  en  lo  general  y  en  lo  particular
de  Resoluci6n  que  se acaba  de  presentar.  Secretario:  P
Ios  lntegrantes de este  Pleno,  respecto  al  contenido  en  lo

tamen

en   lo   particular   del   Dictamen   de   Resoluci6n   que   se   acaba
presentar.   Los   que   est6n   por   la   afirmativa   sirvanse   manifestarl
levantando la mano.  Secretario:  lnformo a  Ustedes que el contenido
en  lo  general  y  en  lo  particular  del  Dictamen  de  Resoluci6n,  que  se
acaba de presentar.  Fue aprobado  por unanimidad  de Votos (18)
a   favor.-   Es   cuanto   sefior   P
•ifcial  Mayor se  realicen  I

ente.   Presidente:   Solicito   al
s  correspondiente President
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Solicito  al  sefior  Secretario  nos  informe  sobre  el  siguiente  punto  del
Orden  del  Dia.  Secretario:  lnformo  al  Pleno  que  el  siguiente  punto
del   orden  del  dia  es  el   ntlmero  8  y  es  relativo  a  los  "Asuntos
Generales"   para   lo   cual   informo   a   Ustedes  que  se   registr6   UN
Asunto General:  A Cargo de la  Regidora  Liz Maria P6rez Hernandez
con    el    Tema:    lnteres    para    el    Municipio.    Es    cuanto    Sefior
Presidente.   Presidente:   Se   le   concede   el   uso   de   la   voz   a   la
Regidora  Liz  Maria  Perez  Hernandez  para  que  exponga  su  asunto
general.  Regidora:  Muy buenos dias tengan todas las personas que
el   dia   de   hay   nos   acompafian,   honorable   asamblea,   medios   de
comunicaci6n  que  nos  siguen  a  trav6s  de  medios  remotos,  con  el
permiso  de todos.  Hoy es  un  dia  en  el  que se firma  un  convenio  de
colaboraci6n  del  cambio  climatico  y  yo  preocupada  tambi6n  por  la
situaci6n en  la que estamos viviendo en  la actualidad,  de  los fuertes
calores  que  estamos  sintiendo  pero  no  hacemos  nada,  el  dia  del
arbol en Mexico se conmemora el segundo jueves 11  de julio en este
dia  se  recuerda  la  importancia  de  proteger,  de  conservar a  los  que
son   los   pulmones  de   nuestro   planeta  ya   que   no   solamente   nos
proporcionan  gran  parte  del  oxigeno  que  respiramos  todos  los  dias
si,   no  que  tambi6n  regulan  la  calidad  de  aire,  y  reducen  el  efecto
invernadero   que   se   ha   formado   en   los   tlltimos   afios   debido   al
calentamiento   global.    Mucho    se    ha    hablado   de    los   diferentes
problemas  que  afronta  nuestro  pals  dltimamente  de  los  cuales  dos
de  los  ellos  los  cuales  consider6  que  son  de  suma  importancia,  me
refiero  a  los  incendios forestales y a  los que  hoy es  uno  de  los  mas
grandes problemas me refiero a las sequias que afronta nuestro pats
y  nuestro  estado,  es  por  ello  que  pido  a  las  y  los  ciudadanos  que
tanto  en   las  casas  como  en   las   escuelas  se   les  enseFie   a   los
pequefios el cuidado  del  medio  ambiente como
un momento atinadamente comentaba mi co
que estamos viviendo en la ciudad de Pachu
ciudad  de  Pachuca,  sino  en  todo  el  pals.  D
que  no  solamente es importante  hacer co
si  no  tambien  sumarse  y  realizar  campaFias

el  agua,  como hace
fiero la problematica
no solamente en  la

rma  considero
la  ciudadania,
restaci6n  para

recuperar    aquellos    espacios    perdidos    que
recuperar para que  la ciudad  se vea  mas  bonita,
Ias   temperaturas   tan   altas   que   hemos   tenido   ti
sumafe al trabajo y me gustaria mucho que

n    ayudar    a
ar que

ente.    Me
mls compan

estamos   en   esta   honorable   asamblea   pudieramos
que hoy

osal
trabajo  de  poder  reforestar,  de  buscar  un  pulm6n  sefior  Presi
buscar  otro  pulm6n  en   la  ciudad  y  poder  reforestar  y  poder
pulm6n en la ciudad y poder reforestar y tener otro espacio en donde
muchos  ciudadanos  pudieran  acudir y  plantar  un  arbol  pero  no  solo
es  plantarlo  es  nuestra
hijo,   es   buscarle   las
sobreviva.   Se  que

ilidad  es  adoptarlo  como  tener  u
condiciones   para   que   ese   arbol
basto  de  agua

8vI\
ro  si  podemos
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apartar  una  botellita  o  comprar  una  botellita  y  de  vez  en  cuando
sumarnos  y   regarlo,   de   igual  forma   creo   que   la   ciudadania  esta
preocupada  tambi6n  por  los  animalitos  domesticos  ya  que  en  esta
ola  de  calor,  estamos viendo  como  hay techos  en  donde animalitos
especificamente perritos estan  sobre  los techos y  nadie  hace  nada,
se  dice  que  pudieramos  poner  una  multa  tambien,   para  aquellas
personas  porque  eso  es  maltrato  animal,  eso  es  maltrato  animal,
apelo  a  su  buen  coraz6n,  apelo,  apelo  a  la  conciencia  de todos  mis
compafiero  de  la  honorable  asamblea  a  que  hagamos  algo tambi6n
por   ellos,    yo    los    invito    a    que    hagamos   conciencia    honorable
asamblea   s6   que   me   estan   escuchando,   se   que   la   ciudadania
tambi6n  me  6sta  escuchando,  me  gustaria  mucho  que  pudi6ramos
iniciar  con  una  campafia  de  reforestaci6n.  Es  cuanto.  Presidente:
Le  solicito  al  sefior  Secretario  nos  informe  sobre  el  siguiente  punto
del  Orden  del  Dia.   Secretario:   lnform6  al  Pleno  que  el  siguiente
punto   del   orden   del   dia   es   el   ntlmero   9   y   es   referente   a   la
convocatoria   para   la   realizaci6n   de   la   Octagesima  Cuarta  Sesi6n
Ordinaria  Ptlblica.   Es  cuanto  Sefior  Presidente.   Presidente:   Se
convoca  a  las  y  los  integrantes  de  este  6rgano  Colegiado  para  la
realizaci6n  de  la  Octag6sima  Cuarta  Sesi6n  Ordinaria  Pdblica,  que
se efectuara a las 10:00 horas del dia 6 de junio del 2024,  en la Sala
de  Cabildos  de  esta  Presidencia  Municipal.   Presidente:  Solicito  al
sefior Secretario  nos  informe  sobre el  siguiente  punto  del  Orden  del
Dia.  Secretario:  lnformo  al  Pleno  que  el  siguiente  punto  del  orden
del   dia   es   el   ntlmero   10   y   es   referente   a   la   clausura   de   la
Octag6sima Tercera  Sesi6n  Ordinaria  Ptlblica.
Presidente.  Presidente:  Solicito  a  las  y  los  pre

Es  cuanto sefior
ponerse  de

ay

pie:   lntegrantes   del   H.   Ayuntamiento.   Siendo   I
cuarenta y dos minutos del  dia jueves 23 de  rna
clausuran  formalmente  los  trabajos  realizados  e
tercera   Sesi6n   Ordinaria   Pdblica   del   Honorable
Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo.  "Agradezco
cada   uno   de   los   integrantes   de   este   Honorable

diez  horas  con
flo 2024,  se
Octag6sima

miento   de
sencia  de
tamie

Medios de Comunicaci6n,  Ciudadania en General,  que
se  dieron  cita  para  la  realizaci6n  de  esta  Sesi6n,  Much
Constando  la  presente  acta  de  12  fojas  utiles  por  una  sola

aclas.

caras,  se firma de conformidad en cada una al  margen y al calce
los que en ella  intervinieron.  --I ------- I ----------------

--------------------- I
(

9w\
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